展示会・セミナー 情報



「まいと~〈FAX Server 6」ユーザー様必見 《前回満員御礼につき追加開催》

「まいと~く FAX Server 7」バージョンアップセミナー(第2回)

2006年に発売したFAXサーバーソフト「まいと~く FAX Server 6」は、来年2013年10月末日でサポートを終了させてい ただきます。そのため2012年11月1日以降、保守サービスを更新することができません。今後「まいと~く FAX Server」 を安心してお使いいただくために、後継商品「まいと~く FAX Server 7」へのバージョンアップをご案内しております。

このたび、よりスムーズにバージョンアップを行っていただくための下記セミナーを追加開催します。前回ご参加いただけ なかった「まいと~く FAX Server 6」ユーザーの皆様、ぜひご参加ください。

定員に達しましたので、セミナー受け付けは終了いたしました。

開催概要

名称	「まいと~く FAX Server 7」バージョンアップセミナー(第2回)
日時	2012年10月19日(金)16:00~17:00
場所	株式会社インターコム 会議室 【所在地】 東京都台東区台東1-3-5 反町ビル 【場所】 https://www.intercom.co.jp/company/map.html
受講料	無料(事前申込制)
定員	12名(先着順)
主な内容	 バージョンアップが必要な理由 主な新機能やメリット 移行時の留意事項 「まいと~く FAX Server 7」のラインアップ 質疑応答

お問い合わせ

株式会社インターコム 営業部 TEL: 03-3839-6340